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  بنود الاجتماع:

 (.ثامنال)الاجتماع  السابق الاجتماع محضر على المصادقة تمت .１

بخصووووووب حسووووواب الجم ية فا بنت الاسوووووكان، تم الطلب من الدكتورة منى التواصووووود م  الدكتور أحمد عبد  

 إدارة البنت وايجاد طريقة لسحب الملغ الموجود فا الحساب وتحويلة الى حساب البنت ال ربا.للتواصد م  

 

 مناقشة نشاطات الجم ية للفترة القادمة  .２

 محاضرات الجم ية 

  الت اون م  مؤسسة المواصفات والمقاييس / اتفاقية 

 الت اون م  جم ية ابتكار، جم ية سيدات الأعماد، جم ية البحث ال لما 

تم الاتفاق على الاسوووتمرار ب قد المحاضووورات الدورية للجم ية مما ل ا دور فا  :اضوووراتبخصووووب المح 

 تف يد التواصد بين اعضاء الجم ية سوى المحاضرات الوجاهية أو عن طريق تطبيق زوم.

س بينت الدكتورة رئيسة الجم ية أن الزيارة لمؤسسة المواصفات والمقايي: بخصوب المواصفات والمقاييس

كانت مثمرة، وأن المدير ال ام للمؤسسة "الم ندسة عبير" كات مت اونة ومرحبة بوجود الجم ية فا اللجان 

الدائمة للمؤسوووسوووة، وأيضوووا اشوووارت الى ان يكون دور فاعد لاعضووواء الجم ية فا الاسوووتشوووارات التا ترد 

لمواصفات والمقاييس الأردنية، للمؤسسة، تم الاتفاق على صياغة اتفاقية للت اون ما بين الجم ية و مؤسسة ا

حيث ستقوم الم ندسة ب رض ا على مجلس المؤسسة، ستقوم الدكتورة رئيسة الجم ية باعداد النسخة الأولية 

 من الاتفاقية وعرض ا على ال يئة الإدارة ومن ثم ارسال ا للمؤسسة.

م  الجم يات لتف يد  : تم تفويض الدكتورة رئيسوووووة الجم ية للتواصووووودبخصووووووب الاتفاقيات م  الجم يات

 الت اون م  ا واعداد اتفاقيات ب ذا الخصوب. 

  IUPACتجديد الاشترات فا  .３
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ودف  المسووووتحقات المالية لسوووونة واحدة،  IUPACتم الاتفاق بالاجماع على تجديد اشووووترات الجم ية فا اد 

حيث أن رئيسووووة الجم ية بينت أنه ب د التواصوووود م  الاتحاد، خلب الاتفاق الى اعادة اشووووترات الأردن من 

، حيث يتطلب الأمر عادة ارساد طلب الاشترات  $2000جديد ودف  الاشترات ل ام واحد والذي تبلغ قيمته 

الانقطاع، سوووتقوم الدكتورة رئيسوووة الجم ية والدكتورة نائب الرئيس  للاتحاد وكذلت رسوووالة تغطية لمبررات

 .2023باعداد المطلوب فا موعد اقصا  الأود من ش ر حزيران لل ام 

 

 فا تركيا  FACSوالمشاركة فا اجتماع اد  FACSتجديد الاشترات فا  .４

الاجتماع فا تركيا وايجاد سبد تم تفويض الدكتور رأئد غانم "عضو اللجنة الاستشارية للجم ية" لحضور 

الت اون م  الاتحاد لتف يد المشوواركة م  م، والاتفاق على تسووديد رسوووم الاشووترات لكن عن طريق التحويد 

 من حساب الجم ية مباشرة.

 

 تجديد الاشترات فا اتحاد الكيميائيين ال رب  .５

ميائيين ال رب المنوي عقد  فا تم تفويض الدكتور رئيسوووووووة الجم ية لمناقشوووووووة الأمر فا اجتماع اتحاد الكي

 .2023آيار 5-3مصر بين 

 

 تحديد موعد اجتماع ال يئة ال امة .６

مالا  عادي ل رض التقرير الإداري وال ماع  مة لاجت ئة ال ا بالاجماع على ان يتم دعوة ال ي فاق  تم الات

وفا  يةفا الجام ة الأردن 18/5/2023يوم الخميس الموافق السووووووواعة الراب ة من وذلت  2022لل ام 

حالة عدم اسوووووووتكماد النصووووووواب القانونا للاجتماع  فسووووووويتم دعوة ال يئة ال امة لاجتماع اخر بتاري  

 وفا نفس المكان والزمان.8/6/2023

 

 متاب ة أمور المؤتمر الكيميائا الثامن عشر  .７

بد  حالا يتم من ق فدوى عودة ان ال مد على التحضووووووويرات للمؤتمر فا الوقت ال لدكتور  نت ا جام ة بي ال

ال اشوومية، سووتقوم الجم ية بالتكفد بشوونتة المؤتمر ومحتويات ا ما عدا كتيب الملخصووات، بخصوووب الامور 

المالية والدعم للمؤتمر، بينت رئيسة الجم ية أنه تم الاتفاق م  الجام ة ال اشمية أن الدعم الذي يرد للمؤتمر 

عم الذي يتأتا عن طريق الجام ة ال اشوومية عن طريق الجم ية سوويتم وضوو ه فا حسوواب الجم ية، بينما الد

 شمية.فسيتم اداعه فا حسابات الجام ة ال ا

  

 للدعم ICAM2023مناقشة طلب مؤتمر التكنو  .８

لم يتم اتخاذ قرار ن ائا، لكن تم الاجماع على ان الجم ية تسوووووتطي  المشووووواركة بتقديم دعم مادي لا يتجاوز 

 (. JD 200المئتا دينار )

 

 لزميلة منار شطناوي /أمين السر للجم ية مناقشة موضوع ا .９

ب د تغيب الزميلة منار شووووطناوي عن اجتماعات ال يئة الإدارية للجم ية م  عدم تقديم أي اعتذار، ومحاولة 

من النظام  40وحسوووووب المادة  التواصووووود م  ا ب دة طرق لكن دون جدوى، قررت ال يئة الإدارية مجتم ة

 لتقيد بالنظام الداخلا للجم يهلزميلة منار لن ائيًا لتوجه إنذارًا الداخد للجم ية، 

   

 اعتماد طلبات الاشترات الجديدة .１０

 والدكتور حسن ابو الفتوح  تم اعتماد الطلب المقدم من الدكتور هيثم س ادة وكذلت الدكتور ميسون صالح



 

3 
 

 ما يستجد من أعماد .１１

تاب ة الأمور م   مة بم لدكتورة دي ية، تم تكليو ا بخصووووووووب الموق  الاكترونا والبريد الالكترونا للجم 

لدكتورة آيات  لدكتورة آيات، وكذلت تم تكليو ا لدخود على ا قادم عن كيفية ا ب مد عرض فا الاجتماع ال

م الطلب من الاسوووووووتاذة ليلى تالبريد الالكترونا، وكذلت كيفية الت ديد والاضوووووووافة على الموق  الالكترونا. 

 اج ة محاضر الاجتماعات قبد تحميل ا على موق  الجم ية.رقدورة بم

 

 رئيس الجمعية نائب الرئيس أمين الصندوق عضو عضو 

هد. آيات بوزي أ. ليلى قدورة د. منى ابو دلو   د. عبير البواب د. فدوى عودة 

     

     

     

     

 


